
 

 

 

 

Po vítězství na Slovensku slaví Češky postup do semifinále Golden European League 

České volejbalistky v závěrečném utkání základní 

skupiny Golden European League porazily 

slovenský výběr 3:0 po setech 25:15, 25:20 a 

25:19 a zajistily si tím první příčku v tabulce 

základní skupiny B, která pro tým Giannise 

Athanasopoulose znamená postup do semifinále 

soutěže. Třinácti body přispěla k vítězství v Nitře 

blokařka Magdaléna Jehlářová, která trefila i tři 

přímé body z podání. Úspěšný český útok řídily 

mladé nahrávačky Kateřina Pelikánová a Květa 

Grabovská, které zastoupily zraněnou Kateřinu 

Valkovou. 

 

Slovensko – Česko 0:3 (15:25, 20:25, 19:25) 
Slovensko: Fričová K., Körmendyová, Šunderlíková, Šepeľová, Hrušecká, Kohútová, libero 

Pállová. Střídaly: Herdová, Návratová, Slivková, Fričová A. 

Česko: Mlejnková, Koulisiani, Orvošová, Bukovská, Jehlářová, Pelikánová, libera Digrinová, 

Kolářová. Střídaly: Brancuská, Grabovská, Kalhousová 

blokařka Magdaléna Jehlářová: „Dnešní zápas byl mnohem těžší, než to podle skóre vypadá. Výsledek 3:0 je 

super, ale hodně jsme se na něj nadřely. Jsme moc rády, že jsme to zvládly za tři body a ve třech setech. Ve třetím 

setu jsme se trošku zadrhly, na chvilku jsme pustily soupeřky do vedení, ale jsem ráda, že jsme to takto zvládly, 

vzaly si vedení zpátky a neprodlužovaly zápas o další set. Pokaždé je co zlepšovat a na semifinále chceme vypilovat 

náš herní systém. Teď hrajeme s novými nahrávačkami, takže bude samozřejmě trochu trvat, než bude všechno 

klapat úplně podle plánu. Musím ale říct, že holky dnes na nahrávce odehrály perfektní zápas a vděčíme jim za 

dnešní výhru.“ 

trenér Giannis Athanasopoulos: „Samozřejmě je tady pořád spousta prvků, které můžeme zlepšit, ale výborné 

je, že se Pelikánová chytila ve svém prvním zápase v základní sestavě. Máme velmi mladý tým a jsme šťastní, že 

jsme se s ním opět kvalifikovali mezi nejlepší čtyřku. V prvním a druhém setu jsme mohli být lepší v útoku, ale bylo 

vidět, že jsme s velkým náskokem trochu ztráceli koncentraci. Ve třetím setu nás Slovenky zatlačily, ale v koncovce 

jsme byli velmi koncentrovaní, agresivní a myslím, že jsme si vítězství zasloužili. Podařilo se nám splnit plán, který 

jsme si před zápasem stanovili. Bylo vidět, že jsme trochu nervózní, protože v této sestavě jsme ještě nehráli, ale to 

je právě důvod, proč tyto zápasy hrajeme. Snažíme se zlepšovat zápas od zápasu. Náš hlavní cíl je i nadále evropský 

šampionát, proto si teď trochu odpočineme a příští týden se opět zkoncentrujeme na naše semifinálové soupeřky.“ 

Další zaváhání už Češi nepřipustili, ve Finsku si jasně dokráčeli k vítězství 
Po bezchybném výkonu českých volejbalistů a dvacetibodovém příspěvku univerzála Marka Šotoly si 

tým Jiřího Nováka zajistil výhru nad výběrem Finska. V pozici nahrávače dirigoval útočnou hru Čechů 

Jiří Srb. Po setech 17:25, 21:25 a 17:25 z pohledu Finů si český tým připsal tři body do tabulky skupiny 

C. Pojistil si tak vedení a výrazně se přiblížil k postupu do Final Four Golden European League.   
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Finsko - Česko 0:3 (17:25, 21:25, 17:25) 

Česko: Licek, Zajíček, Šotola, Vašina, Polák, 

Srb, libero Moník. Střídali: Indra, Benda, 

Bryknar 

Univerzál Marek Šotola: „Dnešní vítězství proti 

Finsku bylo velmi důležité. Hráli jsme u nich 

doma, ale byli jsme na to mentálně dobře 

připravení a zvládli jsme to společně, jako tým. 

Začali jsme dobře na servisu, na příjmu a dařilo 

se nám i v útoku. Myslím si, že to bylo úplně jiné 

utkání než v Estonsku, kde jsme prohráli 0:3 a od 

nás to nebyl vůbec povedený zápas. Za to, že se 

nám to dnes povedlo a vyhráli jsme, musím 

poděkovat klukům.“ 

trenér Jiří Novák: „Z naší strany to byl perfektní zápas. Po prohře v Estonsku byl šampón, a kluci si to vzali k srdci. 

Dnes jsme byli nejen agresivní, ale i chytří. Chtěl bych, abychom toho ještě víc ubránili, ale tohle vítězství nám udělá 

dobře a potvrdí nám, že i s omlazeným týmem můžeme konkurovat.“ 

Češi v derby se Slovenskem nezaváhali a vyhlíží Final Four Golden European League 
V závěrečném utkání základní 

skupiny C Golden European League 

2023 si čeští volejbalisté v Nitře 

poradili s domácím výběrem. 

Slováci komplikovali Čechům cestu 

za postupem mezi nejlepší čtyřku 

pouze         v druhém setu, 

promarnili ale setbol a výběr Jiřího 

Nováka tak zvítězil po sadách 

25:19, 26:24 a 25:18. Ve hře se 

objevilo hned 12 českých 

reprezentantů, kteří si za týden 

v Chorvatsku zahrají o obhajobu 

titulu v nejvyšší evropské soutěži. 

Největším bodovým přídělem 

k výhře přispěli Marek Šotola (10 

bodů) a Martin Licek (8 bodů). 

Slovensko - Česko 0:3 (19:25, 24:26, 18:25) 
Slovensko: Ihnát, Ondrovič, Lamanec, Firkaľ, Zeman, Palgut, libera Vitko, Krajčo. Střídali: Goč, Viskup, Skaško 

Česko: Licek, Zajíček, Šotola, Vašina, Polák, Srb, libero Moník. Střídali: Indra, Bryknar, Špulák, Čech, Benda 

kapitán Adam Zajíček: „S předvedenou hrou ve Zlaté lize jsem spokojený. Jediný zádrhel byl zápas v Estonsku, 

jinak měly zápasy z naší strany vysokou úroveň. Dnes jsme sety zachraňovali v posledních chvílích, což by se nám 

nemuselo stávat, protože se to nemusí vyplatit. Zvlášť ve Final Four bude prostor pro chyby minimální. 

S předváděnou hrou jsem ale spokojený a jsem rád, že to nese svoje ovoce a doufám, že v tom budeme nadále 

pokračovat. Podle mě přišel výpadek v Estonsku vhod. Byli jsme si až moc jistí našimi výkony a nefungovala 

vzájemná důvěra ve schopnosti hráčů uvnitř týmu. Jsme rádi, že to přišlo zavčasu. Víme, že je ještě spousta míst, 

kde nás tlačí bota, a před mistrovstvím Evropy se takových výkonů musíme vyvarovat.“ 

trenér Jiří Novák: „Zápas hodnotím pozitivně. Postoupili jsme do Final Four, vyhráli pět zápasů ze šesti, dnes 

hodnotím velice pozitivně. Zvládli jsme i tři venkovní zápasy s mladými nahrávači, takže jsem spokojený. Pro 

budoucí zápasy je v naší hře báze toho, co chceme hrát. V jednotlivcích ale budeme muset přidat, hrát pro tým, 

přemýšlet nad tím, co si můžeme dovolit a co ne.“ 



Nový ročník 2023/24 soutěží ČVS byl rozlosován 

Jak jsem slíbil, tak činím a pokusím se představit systém soutěží něžnějšího pohlaví. Pohled na kategorii kadetek (U18) 

není vzhledem ke klubům našeho kraje příliš přívětivý… 

 

p. 2-U18Z-D     p. 1-U18Z-B     p. EX-U18Z 

1 TJ Jiskra Havlíčkův Brod B  1 TJ Svitavy  1 Vysočina volejbal 

2 TJ Ostrava B  2 TJ Sokol Nové Veselí  2 TJ Jiskra Havlíčkův Brod 

3 TJ Sokol Štoky  3 Volejbal Přerov B  3 TJ Tatran Střešovice 

4 VK UP Olomouc  4 VAM Olomouc  4 TJ Ostrava 

5 TJ Slovácká Slavia Uh.Hradiště  5 TJ Slavia Hradec Králové  5 SGLD Brno 

   6 TJ Sokol Bedřichov Jihlava  6 VK Madeta České Budějovice 

p. 2-U18Z-C     7 PVK Olymp Praha 

1 INLAB SK Meteor Praha    1-U18Z-A  8 VK Prostějov 

2 VKM RÉMA Rychnov n.Kn.  p. družstvo  9 S V B C 

3 VK Hronov  1 Volejbal Ústí nad Labem  10 Volejbal Plzeň 

4 SKŠ ZŠ Mikulova Praha B  2 SKŠ ZŠ Mikulova Praha  11 TJ Sokol Frýdek - Místek 

5 Volejbal Červený Kostelec  3 VK Lvi Praha  12 Volejbal Přerov 

6 Volleyball Nymburk  4 SK Kometa Praha  13 TJ Kralupy 

   5 TJ Orion Praha  14 VK Dukla Liberec 

p. 2-U18Z-B  6 VK Karlovy Vary  15 TJ Sokol Šternberk 

1 Kladno volejbal cz     16 VO TJ Lanškroun 

2 Beach volleyball club Chodov   

 

   

3 VSK Baník Sokolov   

 

   

4 TJ Baník       

5 TJ Sokol Vejprnice, z.s.       

6 VSK Český Krumlov       

p. 2-U18Z-A      

 

1 VSK Spartak Děčín       

2 VK Šanov Teplice       

3 TJ EMĚ Mělník       

4 VK Jirkov       

5 SKV Ústí nad Labem       

6 TJ Zikuda Turnov       

 

p. 2-U20Z-A  p. 2-U20Z-C  p. 2-U20Z-E 

1 Kladno volejbal cz  1 INLAB SK Meteor Praha  1 SK Kojetín 2016 

2 VK Rokycany  2 VK Šanov Teplice  2 VK Královo Pole Brno B 

3 VK Jirkov  3 SPORT KLUB Náchod  3 Volejbal Vyškov 

4 SK Slavia Praha - volejbal  4 SK Dansport Praha  4 VK PFN Znojmo 

5 TJ Sokol Vejprnice  5 TJ Zikuda Turnov  5 VSC Zlín 

6 VK Karlovy Vary  6 Volejbal Ústí nad Labem  6 TJ Junior Brno 

        

p. 2-U20Z-B  p. 2-U20Z-D  p. 2-U20Z-F 

1 VK Madeta České Budějovice  1 TJ Svitavy  1 Vlčice Nový Jičín 

2 TJ Baník Příbram  2 TJ Žďár nad Sázavou  2 VAM Olomouc 

3 Volejbal Tábor  3 TJ Sokol Havlíčkův Brod  3 TJ Ostrava B 

4 Volejbal Rudolfov  4 SK Volejbal Kolín  4 TJ Sokol Stará Bělá 

5 SK Třebín  5 TJ Sokol Pardubice I.  5 Happy Sport Opava 

6 VSK Český Krumlov  6 TJ Sokol Bedřichov Jihlava  6 VK UP Olomouc 

Kadetky U18 

Čtyři 

skupiny 

druhé 

ligy 

Dvě 

skupiny 

první ligy 

Extraliga 

DRUHÁ LIGA U20 MÁ DOKONCE SKUPIN ŠEST 



 

p. 1-U20Z-A  p. EX-U20Z 

1 BVC Chodov  1 TJ Tatran Střešovice 

2 SKŠ ZŠ Mikulova Praha  2 SGLD Brno 

3 VK Lvi Praha  3 VK Madeta České Budějovice 

4 TJ Orion Praha  4 PVK Olymp Praha 

5 SK Kometa Praha  5 TJ Ostrava 

6 Volleyball Nymburk  6 VK Prostějov 

   7 Volejbal Plzeň 

p. 1-U20Z-B  8 TJ Sokol Frýdek - Místek 

1 ŠSK Demlova Jihlava  9 Volejbal Přerov 

2 TJ Jiskra Havlíčkův Brod  10 TJ Kralupy 

3 TJ Sokol Nové Veselí  11 VK Dukla Liberec 

4 TJ Slavia Hradec Králové  12 VO TJ Lanškroun 

5 TJ Sokol Šternberk    

6 TJ Slovácká Slavia Uh.Hradiště    

U22Z = Extraliga + 4 skupiny první ligy 

p. 1-U22Z-A  p. 1-U22Z-C  p. EX-U22Z 

1 SKV Ústí nad Labem  1 VK Hronov  1 TJ Tatran Střešovice 

2 Kladno volejbal cz  2 TJ Sokol Chlumec nad Cidlinou  2 TJ Ostrava 

3 VK Šanov Teplice  3 TJ Sokol Geodézie Česká Třebová  3 SGLD Brno 

4 Volejbal Plzeň B  4 SK Dansport Praha  4 VK Lvi Praha 

5 TJ Sokol Vejprnice  5 TJ Orion Praha  5 PVK Olymp Praha 

6 VK Sever Žatec  6 SK Kometa Praha  6 TJ Junior Brno 

      7 Volejbal Plzeň  A 

p. 1-U22Z-B  p. 1-U22Z-D  8 Volejbal Přerov 

1 VK Benátky nad Jizerou  1 SK Kojetín 2016  9 VK Dukla Liberec 

2 TJ Sokol Mnichovo Hradiště  2 TJ Ostrava B  10 TJ Sokol Šternberk 

3 SKŠ ZŠ Mikulova Praha  3 VK Královo Pole Brno B  11 TJ Slavia Hradec Králové 

4 TJ Jičín  4 TJ Sokol Jehnice Brno  12 Volleyball Nymburk 

5 Bižuterie - SG  5 VSC Zlín    

6 TJ Sokol Roztoky u Prahy  6 TJ Sokol Dolní Újezd    

 

MALÁ CENA BESKYD 2023 

O víkendu 17. - 18. 6. 2023 se v Raškovicích uskutečnil další ročník turnaje mládeže. Turnaje se zúčastnily týmy 
hrající extraligové, ligové, krajské i okresní soutěže. 

V sobotu se turnaje žákyň a žáků zúčastnilo 45 družstev z Moravskoslezského, Olomouckého, a Jihomoravského 
kraje. Hrálo se ve 4 kategoriích na 5 kurtech v areálu antukových kurtů TJ Sokol Pražmo-Raškovice, na 3 kurtech ve 
sportovní hale v Raškovicích a na hřišti s umělým povrchem venku u sportovní haly. V neděli se turnaje zúčastnilo 
celkem 28 družstev v kategorii kadetek, juniorek, kadetů a juniorů. Opět se hrálo na antukových kurtech i v hale. 

Sobota         Neděle 
Mladší žáci - 4 družstev      Kadetky – 8 družstev 
Mladší žačky - 14 družstev      Juniorky – 10 družstev 
Starší žačky – 20 družstev      Junioři + kadeti - 10 družstev 
Starší žáci - 7 družstev 

Dvě skupiny 

první ligy 
Extraliga 



VÝSLEDKY 
Mladší žáci       Starší žáci 

 
1. SVK Nový Jičín      1. VK Ostrava 
2. Palkovice       2. Green Volley Frýdek-Místek A 
3. VK Ostrava       3. SVK Nový Jičín 
4. Blue Volley Ostrava      4. Green Volley Frýdek-Místek B 
      
 

Mladší žákyně       Starší žákyně 
1. VKB Frýdlant n/O      1. VK Raškovice 
2. VAM Olomouc      2. TJ Sokol Frýdek-Místek 
3. VK UP Olomouc B      3. Vsetín 
4. VK Raškovice       4. Kylešovice 
 

Kadetky       Juniorky 
1. Kylešovice       1. TJ Sokol Frýdek-Místek, jun. 
2. TJ Sokol Frýdek-Místek B     2. TJ OSTRAVA A, jun. 
3. TJ Ostrava       3. Volejbal Vyškov 
4. TJ Šumperk       4. VK Raškovice 
 

Kadeti+junioři 
1. Green Volley Frýdek-Místek B, jun. 
2. Valašské Meziřící, junioři 
3. Green Volley Frýdek-Místek A, jun. 
4. Green Volley Frýdek-Místek, kade 
 

 

 
 
 

 

 
 
V Janovicích dne 19. června 2023  Brouk z Beskyd 
p.s. tak si myslím, že už s klidem můžeme přidělit raškovickému oddílu a areálu titul MORAVSKÉ DŘEVĚNICE 

A jako vždy perfketní 

organizace                   

a usměvaví 

pořadatelé 


